



Следователи Тверской области устанавливают причины смерти ребенка



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту смерти 3-х недельного ребенка в квартире, расположенной в Тверской области.

Предварительно установлено, что мальчик родился 3 недели назад в роддоме г. Твери, после чего с матерью прибыл по месту жительства в Рамешковский район Тверской области. 28 апреля 2016 года в утреннее время мать обнаружила, что ребенок умер.

В ходе осмотра тела видимых телесных повреждений не зафиксировано. С целью установления точной причины смерти ребенка назначено судебно-медицинское исследование.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1033444>